

BŐVÜL AZ IPARI TERÜLET MISKOLCON

Hétszázmillió a Mechatronikai Parkra

Hétszázmillió forint uniós támogatással épülhet ki a miskolci Mechatronikai Park, a projekt kiemelt minősítést nyert az Új Magyarország Fejlesztési Tervben.

■ SZEPESI S.

A jelenlegi – Zsarnai piacnál található –, mintegy 72 hektáros Miskolci Ipari Park bővítésének, infrastrukturális kiépítésének összköltsége előreláthatólag másfél milliárd forint körül lesz. Dr. Halmai Gyula, a Miskolc Holding Zrt. elnök-igazgatója szerint a városi iparterületek nagy léptékű fejlesztése már rövid távon is komoly munkahelyteremtő beruházásokat eredményezhet.

Elmondta: a két évvel ezelőtti ipari parkká nyilvánított területen jelenleg 27 cég működik, körülbelül 780 alkalmazottal. A

közben található a Bosch gyárai is, így Miskolc legjelentősebb iparterületéről van szó. Másfél évvel ezelőtt kezdték el annak tervezését, hogyan lehetne ezt bővíteni, még vonzóbbá tenni a befektetők számára. Erre a repülőtéri rész kínált lehetőséget, melyet a Magyar Államtól kapott tulajdonba (Szirma-besenyővel közösen) Miskolc. A 72 hektárból 27 továbbra is repülőtéri funkciót lát el, 45 hektárra pedig elkészítették az előzetes terveket, a befektetők számára megfelelő infrastruktúrát biztosító ipari park bővítésére.

– Ez már a Pólus-programban is megjelent – mondja az elnök-igazgató –, akkor úgy gondoltuk, a terület, a közeli gyár miatt is inkább a Bosch-típusú beszállítók, illetve mechatronikai profilú cégek számára lehet vonzó.

➔ FOLYTATÁS A 2. OLDALON.

ÚTRA KELTEK AZ „ŐSERDŐ” FÁI

Izgott emberek álldogáltak szerda délután a Herman Ottó Múzeum parkolójában. Az utat kémlelték. Kisvártatva felbukkant az a speciális teherautó, amely a nyolc-tízmillió éves ciprusfákat szállította Bükkábrányból Miskolcra.

■ HORVÁTH I.

A bükkábrányi bányaterületen felszínre került, világszenzációnak számító leletgyűjtésről már beszámoltunk olvasóinknak. Az egyedülálló módon még mindig lábán álló mocsári ciprusok megmentéséért megmozdult a szakma, az illetékes minisztérium gyorssegélyt utalt a Herman Ottó Múzeumnak, ahová a feltárt 16 szál fatörzsből négyet hoztak szerdán. A világ – eddig feltárt – legöregebb erdejének fáit csak állítva lehetett szállítani (a rakomány legnagyobb magassága mintegy öt és fél méter volt), ezért külön út-



Ahogy a szállítás, úgy a lerakódás sem volt könnyű.

Fotó: Juhász Ákos

vonallengedélyre volt szükség a fuvarozáshoz.

A múzeum munkatársai a média képviselőivel türelmetlenül várták a teherautót. Közben Veres László múzeumigazgató telefonja folyamato-

san csörgött, rengeteg az érdeklődő. Külföldről is. Ebből a korból eddig csak megkövesedett fák kerültek elő, sokan kéme mintát, vizsgálati eredményeket, friss híreket.

➔ FOLYTATÁS A 2. OLDALON.

ELKERÜLŐ UTAK, VILLAMOS-PROJEKT



Diósgyőr – végállomás. Hamarosan tovább is utazhatunk a villamossal.

Fotó: Dobrik Rezső

A kormány augusztus 8-án több mint ezermilliárdos út-és közlekedésfejlesztési programról döntött.

■ H. I. – Sz. S.

Összesen 375 milliárd forintot fordítanak öt vasúti projektre, további 450 milliárdot öt városi tömegközlekedési fejlesztésre, s 440 milliárdot hagytak jóvá 56 útfejlesztési programra. Az Észak-magyarországi régióban több mint 40

kilométernyi út épülhet, újulhat meg, s megkapta a támogatást a miskolci villamosközlekedés 33 milliárdos fejlesztése is.

A jó hírről először szerdán tájékoztatta a sajtót T. Asztalos Ildikó, az SZDSZ megyei elnöke. Becsése szerint a régiónak megítélt több mint ötvenmilliárd forint hatvan százaléka érkezik megyénkbe. Még ebben az évben megkötethetnek a szerződések, és a közbeszerzési eljárások után jövőre indulhatnak a beruházások. Az elnök véleménye: lennének még olyan te-

rületek, ahol elkelne az uniós vagy kormányzati támogatás. Ezek között említette a 37-es út folytatását, a tokaji hidat, illetve az Aggtelekre vezető út javítását.

A részletekről Szabó György, az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács elnöke számolt be csütörtökön. Elmondta: a Magyarországon futó autópályák hossza mindössze 40 százaléka az EU 15-ök átlagának. A gyorsforgalmi úthálózat kiépítettsége 47 százalékos, az utak terhelhetőségének növelése érdekében mintegy 1000–1200

km burkolat megerősítése szükséges. Emellett növelni kell a településeket elkerülő utak hosszát és számát, mivel az országos főutak 30 százaléka lakott területen halad át. Ez nagymértékben rontja az ott lakók életminőségét.

– A közlekedési infrastruktúra fejlesztése az állam felelőssége. Olyan befektetések támogatása, amelyek gyorsítják a régiók gazdasági fejlődését. Közelítik egymáshoz a távoli országrészeket, s elősegítik a hátrányos helyzetű térségek felzárkózását.

➔ FOLYTATÁS A 2. OLDALON.

HOKITORNA, FELKÉSZÜLÉS, GAZDAG PROGRAMKÍNÁLAT

Megkezdődött a jeges szezon

Hétfőn megkezdte a jeges felkészülést a szezonra az MJJSE csapata. Augusztus végén négy együttes vesz részt azon a nemzetközi ifjúsági jégkorong-tornán, amelyet a borsodi megyeszékhelyen rendeznek.

■ D. L.

Augusztusban ifjúsági, decemberben felnőtt jégkorong tornát, jövő áprilisban női vb-t rendeznek Miskolcon. Itt lesz a Jégvirág-kupa nemzetközi szinkronkorcsolya-verseny, s valószínű, hogy nemzetközi rövidpályás gyorskorcsolya-viadalt is láthatnak az érdeklődők.

Egri István, a Miskolci Jegesmedvék Jégkorong Sport Egyesület (MJJSE) elnöke elégedetten vonta meg az elmúlt idény mérlegét, hiszen az



Hétfőn tartották első jeges edzésüket a Macik.

Fotó: Juhász Ákos

első fedettpályás szezonját játszó alakulat az ötödik helyen végzett. Jan Faith edző munkája mellett örömtelinek nevezte, hogy a csapat gerincét továbbra is a saját nevelésű játékosok alkották. Augusztus végén újabb nemzetközi jégkorong-tornának ad otthont Miskolc. A Jég-

csarnokban Csehország, Franciaország, Szlovákia és Magyarország korosztályos csapatai feszülnek majd egymásnak augusztus 24–26. között. A csehek és a szlovákok a 16 éveseket indítják, a másik két válogatott a 18 esztendőes korosztály képviselőit.

SZEZONZÁRÓ AKCIÓ

a Miskolc Skála Áruházban augusztus 13–18-ig!

20 – 30 – 40 – 70%-kal
leértékelt
nyári áru árából további

20%

extra
engedmény
pénztárgépen keresztül

Kezdje a vásárlást a Miskolc Skála Áruházban!

Régészeti feltárás miatt csúszik a kivitelezés

ÉPÜLHET A PARKOLÓHÁZ

Befejeződött a régészeti feltárás a Széchenyi negyedben épülő parkolóház területén, így nincs akadálya, hogy napokon belül elkezdődjön az építkezés.

■ HORVÁTH I.

A régészeti feltárás során második századi kvád településre találtak a helyszínen a Herman Ottó Múzeum régészei. A tárolóvermek, kemence, agyagkilelő helyek mellett rengeteg tárgyi emlék is előkerült ebből a korból. Más, későbbi korokból is sok érdekességet találtak, például egy kötőanyag nélkül készült mészkövutakat. Szörényi Gábor, az ásatást vezető régész elmondta: befejeződtek a feltárások, szerdán átadták a területet a beruházónak. Közben még újabb kutakat és tárgyakat is találtak az ásatás során.

Albert István, a Széchenyi negyed beruházásának képviselője kérdésünkre megerősítette: a hónapokig tartó régészeti feltárás némi csúszást okoz a parkolóház



Hónapokig tartott az ásatás, a jövő héten itt már munkagépek dolgoznak majd.

Fotó: Juhász Ákos

átadásában. A holtidőt is kihasználta azonban, szerződést bontottak a generálkivitelező céggel, ugyanis több probléma is felmerült. A kitűzött határidőkhöz képest csúszott a kivitelezés, és nem fizette ki a cég az alvállalkozókat. Új generálkivitelezőt nem kerestek, egy mérnöki csapat összeállítását maga a beruházó vezeti majd a munkálatokat. A helyi cégekről jó tapasztalataik vannak, így elsősorban őket preferálják al-

vállalkozóként, a szerkezet kivitelezőjével már meg is kötötték a szerződést. A parkolóház tizenkét hónap alatt készül el, és a 320 körüli parkolóhely mellett egy kézi autóműködésű is helyet kap benne. Ezzel párhuzamosan készül a B épület, amelynek az alapozási munkálatai már elkészültek. Ezek befejezése után a parkolóház elé tervezett irodaház lesz a negyedben, amelyet elkezdenek építeni. Az

első, A épület gyakorlatilag készen van, elindult a használatbavételi eljárás. Várhatóan szeptembertől megkezdődhetnek a beköltözések, az épületben minden lakás és üzlet elkelt.

Leendő doktorok konferenciája

Megmutatják, mit tudnak...

Hatodik alkalommal rendez meg a Miskolci Egyetem a PhD Hallgatók Nemzetközi Tudományos Konferenciáját. Ezúttal tizenegy országból csaknem ötszázan vesznek részt, illetve tartanak előadást a tízéves múltú visszatekintő, rangos eseményen.

■ SZ. S.

A Miskolci Egyetemen 1993 őszétől folyik szervezett doktori (PhD) képzés – tájékoztatott az előző nyekről dr. Dobróka Mihály, az egyetem tudományos és nemzetközi rektorhelyettese. A hároméves képzés során a hallgatóknak tanulmányi és oktatási kötelezettségek mellett tudományos kutatást is kell végezniük. A fokozat megszerzésének feltétele, hogy kutatási eredményeiket hazai és külföldi folyóiratokban publikálják, konferenciákon ismertessék. Ennek előmozdítása érdekében döntött úgy

REPÜLŐTÉRI TRANSZFER FERIHEGYRE ÉS DEBRECENBE!

KELLEMEK NYARALÁSÁHOZ VÁLASSZON KÉNYELMES UTAZÁST LAKÁSÁTÓL A REPÜLŐTÉRIG ÉS VISSZA!

MISKOLC - FERIHEGY - MISKOLC	
1 - 2 fő esetén:	13.000.-Ft/fő
3 fő esetén:	10.600.-Ft/fő
4 fő esetén:	10.100.-Ft/fő
MISKOLC - DEBRECEN - MISKOLC	6.800.-Ft/fő

GYERMEKKEDVEZMÉNY: 13 éves korig díjmentes

SZERVIZ IRODA
UTAZÁSI KÖZPONT

Miskolc, Mártírok utcaja 1.
Tel.: (46) 509 979, 509 980
www.szerviziroda.hu

GAZDASÁGI ÉS TURISZTIKAI ELŐNYÖK

Elkerülő utak, villamos-projekt

➔ FOLYTÁS AZ 1. OLDALRÓL.

Ezért a kormány az akciótervekről és a kiemelt projektekről szóló döntés után két héttel – többek között – olyan út- és közlekedéfejlesztési támogatásokról döntött, amelyek stratégiai jelentőségűek – nyilatkozta Szabó György.

Az M30-as autópálya-fejlesztés folytatásaként megépül Miskolc északi elkerülő útja. A tervek szerint ez észak-északkelet irányban

kerüli meg a várost, az M30-as autót út csomópontjából folytatódva. Megépül a 26. számú főút 3,8 km-es, Sajószentpétert elkerülő szakja, amely délkeleti irányban kerüli meg a települést, és csatlakozik a 27-es főúthoz. A beruházás második szakaszaként épül meg a Kazincbarcikat elkerülő, 6,8 km-es útszakasz a műcsunyi útig.

A miskolci villamos-fejlesztés része lesz a meglévő járműpark rekonstrukciója, a pálya felújítása, a

diósgyőri végállomás – Felső-Majláth közötti vonalhosszabbítása, valamint új járművek beszerzése. Szabó György hangsúlyozta: az elkerülő útszakaszok megépítésével csökken az érintett települések környezeti terhelése. Javul a megközelítési lehetőség, ami segítheti a további gazdaságfejlesztési beruházásokat. A villamos-hálózat fejlesztésével kényelmesebbé válik a közlekedés a mozgásukban korlátozott utasok számára is, szebbek, biztonságosabbak lesznek a várók, a peronok. A pálya meghosszabbításával pedig megközelíthető a Felső-Majláth városrész, ami javítja a turisztikai szempontból is fontos területek (Majális park, Lillafüred) elérhetőségét.

ÚTRA KELTEK AZ „ŐSERDŐ” FÁI

➔ FOLYTÁS AZ 1. OLDALRÓL.

Végül befutott a rendőri felvezetéssel támogatott korvoj, és gond nélkül tolatott be a parkolóba. Az itt előkészített homokágyra emelte a darus kocsi a lélegzetelállító fatörzseket. A következő napokban felépítményt húznak a leletek fölé, majd megkezdődik a restaurálás, ami akár egy évet is igénybe vehet. A kulturális tárcától eddig hárommillió forintot kapott az intézmény a fák megmentésére, ez az

összeg azonban nem elegendő a munkálatok teljes körű elvégzéséhez. Ezért további támogatásra számítanak. Már most jelentkeztek cégek, amelyek hozzájárulnának a restaurálás költségeihez.

A tervek szerint a múzeum előtti területen, a földbe süllyesztve épülne meg a „Pannon-tenger múzeum”, ahol a látogatók lába alatt láthatók majd a mocsári ciprusok és a múzeum e korhoz kapcsolódó leletei.

Mindenkit érhet jogeset

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset” címmel folyamatosan működik ingyenes jogsegélyszolgálatunk. Amennyiben jogi természetű problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. Lehetőségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértőink, dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Bővül az ipari terület Miskolcon

Hétszázmillió a Mechatronikai Parkra

➔ FOLYTÁS AZ 1. OLDALRÓL.

Így készült el – kifejezetten erre a részre – a tematikus megvalósíthatósági tanulmány: „Miskolci Ipari Park-bővítés, Mechatronikai Ipari Park-létesítés” néven, amely kiemelt minősítéssel nyerte el az Unió támogatását. Ez egy 1,5 milliárdos fejlesztés, amelynek eredményeként 45 hektáron, teljesen közművesített ipari terület jön létre – tette hozzá Halmai Gyula –, mely a fejlesztések

eredményeként még vonzóbb lesz a potenciális beruházók számára. Ezt támasztja alá, hogy a Mechatronikai Park megvalósulásának hírére máris több cég jelezte érdeklődését.

Az elnök-igazgató arról is szólt, hogy az Új Magyarország Fejlesztési Tervben ugyancsak a támogatott, de továbbfejlesztésre javasolt projektek közé sorolták az Avas és a miskolci belváros rehabilitá-

ciójára benyújtott terveket. A vízbázis védelmével kapcsolatos pályázatról elmondta: bár a kormány határozatában nem szerepel kiemelt projektként a szakmailag magas színvonalon előkészített pályázat, ugyanakkor a Környezeti és Energetikai Operatív Program, illetve az Észak-Magyarországi Operatív Program forrásaira továbbra is pályáznak.

Idősügyi fogadóóra

A városi Idősügyi Tanács fogadóórát tart augusztus 15-én, szerdán 8-tól 12 óráig a Városháza földszinti termében.

FELHÍVÁS

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önöket a Szent István király ünnepe alkalmából rendezendő megemlékezésekre: 2007. augusztus 19-én, vasárnap 10.30 órakor a Szent István téri Szent István-szobornál a VÁROSI ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉSRE és az augusztus 20-án, hétfőn 10.30 órakor a három Szent István-szobornál tartandó megemlékezésre, koszorúzásra.

Kérem azokat a pártokat, polgári és civil egyesületeket, akik a megemlékezés virágait, koszorúit szeretnék elhelyezni az emlékhelyeknél, az ünnep méltó előkészítése érdekében 2007. augusztus 14-ig jelezzék részvételüket írásban az alábbi címen: Ifjúsági és Szabadidő Ház 3531 Miskolc, Győri kapu 27. Telefon: 412-518, fax: 320-716, e-mail: mri@chello.hu

Káli Sándor

Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere

Nyáron, még jobb áron

A Suzuki Diósgyőr márkakereskedésben

Way of Life!

Swift és Ignis 2 millió alatt¹
Swift és Ignis havi 9 984 Ft²
SX4 havi 3 775 Ft pluszért³

¹ 3 ajtós Swift 1.3 GC és Ignis 1.3 GL
² Törlesztőrészlet az első 3 évben, 3 ajtós Swift 1.3 GC vagy Ignis 1.3 GL vásárlásánál, 20% önrész és 120 hónap futamidő esetén. A törlesztőrészlet 37-120. hónap között 19 969 Ft/hó. THM: 2,322%. CHF-alapú, változó kamatozású hitel.
³ SX4 1.5 GC vásárlásánál, 20% önrész és 120 hónap futamidő esetén, az 5 ajtós Swift 1.3 GC azonos hitelkonstrukciójához képest. A törlesztőrészlet 23 799 Ft/hó. THM: 4,587%. CHF alapú, változó kamatozású hitel.

Ajánlatunk 2007. július 1-től augusztus 31-ig, illetve az akciók készlet erejéig érvényesek. A különböző akciók nem vonhatóak össze és nem válthatók közszépre. Üzemeny-figyaszás (kombinált): 5,0-7,6 l/100 km • CO₂-kibocsátás (kombinált): 122-182 g/km.

Suzuki Diósgyőr márkakereskedés
Pótkerék Kft. 3533 Miskolc, Lorántffy Zs. u. 53.
Nyitva tartás: h-sz 10-18-ig, v 10-12-ig
Tel.: 46/339-907, 46/401-417. E-mail: d.suzuki@yahoo.de

Jégkárók – „befagyott” munkalehetőségek

SZÜRET HELYETT KÖZMUNKA

A tavaszi fagykár által leginkább sújtott Borsod és Szabolcs megyében 1200 idénymunkás kap közmunkát a sok helyen elmaradó gyümölcszüret idejére. A Szociális és Munkaügyi, valamint a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 300 millió forintot különített el foglalkoztatásukra.

■ SZEPESI S.

A két megyében a közmunkaprogram augusztus 15-én indul és október 15-ig tart. Borsodban Szikszón, Edelényben, Sátoraljaújhelyen és környékén szervezik a közmunka-lehetőségeket – tájékoztatta lapunkat Gúr Nándor, az Országgyűlés foglalkoztatási bizottságának alelnöke. A munkaügyi szervezetek kimutatásai szerint Borsod és Szabolcs megyében tavaly 1200-an végeztek munkavállalói könyvvel, egy hónapnál hosszabb ideig gyümölcszüreti idénymunkát. A fagykár miatt ez a lehetőség most jelentősen lecsökkent. A két tárca a közmunkaprogrammal más me-



Ebben az évben kevesebb idénymunkásra lesz szükség.

Fotó: Juhász Ákos

zőgazdasági munkák biztosításával kíván segíteni: kapálást, gyomlálást, terménygyűjtést, parkosítást stb. vállalhatnak az idénymunká-

sok – erdőgazdaságokban, vízügyi igazgatóságokban, települési önkormányzatokban. Munkájukért minimálbért kapnak, teljesít-

ménytől függően akár többet is. Idén ez a tizenkilencedik programja a közmunkatanácsnak, országos szinten összesen több mint 8,5 milliárd forintot fordítottak az álláskereső gondokkal küszködők foglalkoztatására, eddig 14 ezren jutottak közmunkához.

Megyénk általános munkaerőpiaci helyzetéről Gúr Nándor elmondta: a regisztrált munkanélküliek száma 50-60 ezer fő között mozog, a foglalkoztatottaké 236 ezer. Az alelnök szerint pozitív, bár lassú elmozdulás tapasztalható Borsodban is. Komoly gond az aluliskolázottság: az 57 ezer regisztrált borsodi állástalanok legalább fele alacsony iskolai végzettségű, illetve szakképzetlen. A szakmával rendelkezők többsége azért nem talál állást, mert a munkaadók más képzettségeket keresnek.

FELÚJÍTOTT ÓVODÁK, ISKOLÁK

Nagy ütemben folynak Miskolcon az iskolák és óvodák felújítási munkálatai a lassan véget érő nyári szünet alatt.

Pályázati pénzből átalakítják, akadálymentesítik a Tüskevár Óvoda és Általános Iskola Gagarin utcai épületét, felújítják elektromos hálózatát, ahogy az Erenyői Általános Iskoláét is. Az egyik legnagyobb változás az Egressy Béni Zeneiskola növendékeit fogadja majd a szeptemberi iskolakezdetkor, hiszen az épület belső rekonstrukciójának köszönhetően megújulnak a tantermek. Folytatódnak az Avasi Gimnázium épületbővítési, rekonstrukciós munkálatai, amelyek 2008-ban érnek véget. Elkezdődik a Térségi



Az Avasi Gimnázium rekonstrukciós munkálatai 2008-ban érnek véget.

Fotó: Dobrik Rezső

Integrált Szakképző Központ kialakítása is. Összességében majd kétmilliárd forint jut idén a közoktatási intézmények bővítésére,

felújítására, ebből 590 millió forintot biztosít az önkormányzat.

Zárva a diósgyőri uszoda

A diósgyőri városi uszoda – az előzetes tervekkel ellentétben – csőtörés miatt 2007. augusztus 3-án bezárt. A létesítmény a műszaki hiba elhárítása és a szükséges felújítási, karbantartási munkák elvégzése után 2007. szeptember 10-től látogatható újra.

Esküt tettek az új tagok

VITÉZEKET AVATTAK

A több mint nyolcvanéves Magyar Vitézi Rend új tagjai múlt hét vasárnapján tették le az esküt a Szent Anna-templomban.

■ KISS A.

A Magyar Vitézi Rendet Horthy Miklós alapította, hogy e ranggal elismerhessék az I. világháborúban harcoló magyar katonák helytállását, érdemeit. Ma a nemzeti hagyományok megőrzése, és a hazafias emberhez méltó életvitel egyik legfőbb feltétele annak, hogy valaki a rend tagja lehessen.

A szövjet megszállást követően 1945-ben betiltották a rend működését, s csak 1953-ban szervezték újjá emigráns magyarok. A Lovagrendek Nemzetközi Bizottsága 1962-ben nemzetközileg is elismerte a szervezetet, amely a rendszerváltás óta társadalmi szervezatként működik Magyarországon.

Kéthavi gázszámla szeptemberben

Kéthavi gázszámlát kapnak a fogyasztók szeptemberben. A TIGÁZ legutóbbi számlalevelében tájékoztatta ügyfeleit arról, hogy augusztusban szünetel a mérőállás közlésének lehetősége, így számlát sem küldenek ebben a hónapban. Ennek oka egyrészt a szabadságolás, másrészt az, hogy a legtöbb háztartásban ilyenkor a fogyasztás havi mértéke nem éri el az 50 köbmétert – tájékoztatt Győri Pál, a TIGÁZ Zrt. főmunkatársa.



Ünnepélyes avatást évente egy alkalommal tart a szervezet.

Fotó: Dobrik Rezső

A renchez nem csak azok csatlakozhatnak, akik maguk is részt vettek a háborúban, hanem az egykori katonák gyermekei és azok, akik életvitelükkel, hazafias munkájukkal érdemlik ki a vitézi rangot.

Ünnepélyes avatást évente egy alkalommal tart a szervezet. Most ötven tették le esküjüket a miskolci Szent Anna templomban.

A miskolci Szent Anna-templom plébánosa mellett dr. Tóth Albert református lelképásztor, a Magyar Református Lelkészegyesület elnöke, Monostory Marcell görög katolikus lelkész, Rozgonyi Mária Magdolna nyugdíjas vasúti tiszt, és Bánhegyi Gergely gépészmérnök vette át vitézi oklevelét. Új tagja a rendnek Mátyás József is, aki a doni harcok túlélője, de betegsége miatt nem tudott részt venni a ceremónián.

AZ ÉMÁSZ FEJLESZT, HA KÉRIK

Fényben és sötétségben

Tapolca egyes részein még nem, vagy nem eléggé épült ki a közvilágítás, olvasóink érdeklődtek, tervez-e a városrészen fejlesztéseket az EMÁSZ.

■ HORVÁTH I.

Mészáros Sándor, a kommunikációs és szabályozásment-igazgatóság igazgatóhelyettesétől kapott tájékoztatás szerint a közvilágítás létesítése, illetve a meglévő közvilágítási hálózat bővítése az önkormányzat döntési és fedezeti jogköre. Az érintett lakosok önkormányzati képviselőjükön keresztül kezdeményezhetik a kiépítést, és megrendelés esetén a társaság készséggel áll rendelkezésre annak megvalósításában.

Rongálás Tapolcán

Az elmúlt években az önkormányzattal együtt végrehajtottak egy jelentős közvilágítás-korszerűsítési programot, mely Tapolcát is érintette. Ennek keretében számos higanylámpás lámpatestet cseréltek le korszerű, kis áramfogyasztású, fénycsöves lámpatestre.

Azonban a közvilágítás és a kisfeszültségű elosztóhálózat esetében is számottevő rongálást tapasztaltak, melynek megelőzése érdekében szívesen veszik a lakosság közreműködését is. A rongálásokat követő helyreállítás ugyanis máshonnan veszi el a forrásokat.

Miskolctapolca ellátásbiztonsága az elmúlt években számottevően javult az EMÁSZ illetékesek szerint. Ez a jelentős beruházá-

soknak köszönhető: a tapolcai lakóközvetben a 20 kV-os szabadvezetékes hálózatról áttértek a 10 kV-os földkábeles hálózatra, és a szolgáltatás minőségének javítása érdekében több új transzformátorállomást is létesítettek. A Tapolca fejlődését szolgáló új létesítmények energiaellátására készen állnak.

Ha dől az oszlop

Szintén olvasóink jelezték, hogy a Miskolctapolcai út Cementipari Gépjárműjavító és tapolcai elágazás közötti részén az út mellett lévő oszlopsor erősen kifelé dől a vonatsín irányába (fotónkon), félfő, hogy valamelyik előbb-utóbb rádől a sínekre. Mészáros Sándor szerint erről bejelentést eddig nem kaptak, de ettől függetlenül folyamatosan ellenőrzik az oszlopok állékonyosságát. Sajnos, a rézsű nagyon laza szerkezetű, – az igazgatóhelyettes emlékeztetett rá: nem túl régen még a közlekedést is korlátozni kellett –, és az oszlopok „függőleges” állása csak ideig-óráig biztosítható. A jelenlegi állapot esztétikailag kifogásolható, de véleményük szerint balesetveszélyt nem jelent.

Fotó: Juhász Ákos

LATABÁR-EMLÉKÉV MISKOLCON

Szobrot állítanak a dinasztia-alapítónak

Miskolcon Latabár-émlékévé nyilvánították a 2007-es esztendő. Idén százötven éve, hogy a dinasztia-alapító Latabár Endre önálló társulattal birtokba vette az újjáépített miskolci színházat.

■ SZEPESI S.

A város több módon is megemlékezik az évfordulóról. Eszenyi Miklós, a kulturális és vendégforgalmi osztály főtanácsosa elmondta: szeptember 3-án lesz 150 éve annak, hogy megnyílt az újjáépített miskolci színház, s a Latabár-társulat megtarthatta első előadását. Ekkor avatják fel a színházudvar szoborparkjának második darabjaként Latabár Endre mellszobrát, Varga Éva miskolci szobrászművész alkotását.

– A belváros megújítását, gazdagabbá, vonzóbbá tételét célzó tervekbe is illeszkedik a színházudvarban kialakítandó „szoborpark”, amely a Nemzeti Színház évfordulója kapcsán alkalmas kínál, hogy megemlékezzünk a helyi színjátszás történetének neves művészeiről – tette hozzá Eszenyi Miklós. Múlt évben, az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulóján Nagy Attila színművész mellszobra ka-

pott helyet elsőként a szoborparkban.

Bátor Tamás, az Operafesztivál ügyvezető igazgatója jótékonysági koncerttel, Cseh László képviselő pedig – a rendelkezésére álló önkormányzati keretből – több mint 300 ezer forinttal támogatta az avasi temetőben a Latabár-kripta felújítását. A képviselő elmondta: nagyra becsüli a színészdinasztiát, s véleménye szerint régi adósságát törleszti most a város, hogy az évfordulóra méltó környezetet teremtsen a család temetkezési helyének. Cseh László a felújítás kapcsán megemlékezett:



a kripta felújítása része, egyfajta nyitánya a történelmi Avas küszöbön álló rekonstrukciójának is. Külön jelentőséggel bír, mivel a temető az egyik olyan kapcsolódási pont, ahol az Avas érintkezik a belvárossal.



Méltó környezetet teremtenek a család temetkezési helyének.

Fotó: Dobrik Rezső

ERDŐN, MEZŐN, HÁZAK KÖZÖTT

A peremkerületek rendjének őrei

Araszolunk a szűk utca déli forrásában. Valahonnan savanyú szagot küld felénk az épp' csak lengedező déli szel. Szemét mindenhol.

Acsarkodó kutyák morognak ránk a portákról, kerítések csüngők figyelik utunkat. Valaki felkiált: nyomozók!!!

Hátrahőkölünk: „mi nem...” Ebben a pillanatban egy civil rendszámú autó fékez mellettünk. Egy rendőr száll ki, keres valakit. Honnan tudták...?

■ HORVÁTH IMRE

Mi nem vagyunk rendőrök, bár a rendet őrző mezőri szolgálat munkatársaival taposunk a Bábonyiérc poros utcáit Takács Péterrel és Varga Károllyal. Ellenőrizzük, ellenőriznek. Mindent, amit az országos vagy a helyi rendeletek előírnak. Ötven métert se haladunk, amikor száraz fűből, ágakból, levelekből, szemétből álló, már csak füstölő halomra találunk. Tűzgyújtási tilalom van. Többszöri kísérlet után csengetésünkre két házból is előjönnek a



Nem csak klasszikus mezős területeken járőröznek. Fotók: Juhász Ákos

laki „lakja”, csak éppen nincs „itt-hon”. Mivel vélhetően nem a telek tulajdonosa a birtokba vevő, ezt is feljegyzik. Közben egy nő áll meg mellettünk gyerekekkel, kérdi, a szemét miatt vagyunk-e itt? Miután a válasz „amiatt is”, rögtön sorolja a sérelmét. Az utcába, ahol lakik, nem megy be a kukásautó, azt állítják túl szűk, nem férne be. Ha azt akarják a lakók, hogy elvigyék a szemé-

más jellegű feladatok elé állítja a mezőri szolgálat munkatársait. Takács Péter és Varga Károly sorolja is: itt most a gyümölcslopás, a hétvégház-feltérés a nyári sláger. Ősszel majd felváltja a falopás. Ellenőrzik az állattartást, az illegális telek- és házfoglalókat. Újabb kocsit fékez, egy telektulajdonos ül benne, aki szintén a szemétre panaszkodik. A telke elől már 23 konténerrel vitetett el. Névjegykártyát kap, és kéri: írja fel a személtelők rendszámát. „Nagy a közöny, az a baj...” – int még vissza a férfi, mielőtt gázt adna. Pár száz méter után két fiatalembert találunk. Túrják a földet, mint az aranyásók. Ők viszont nem aranyat, fémet keresnek. A kérdésre, kik hordják ide a földet, nem tudnak válaszolni.

A telkek közé érve már nagyobb a csend, és emberrel sem nagyon találkozni. Itt nappal nyugisabb, mint a lakott részek. Károly még azt mondja, bár a tetten érés az igazi, de ha a jelenlétük visszatartó erő, már az is jó. A lényeg, hogy elérjenek valamit. Amikor elbúcsúznak tőlük, érezzük a lábunkban a megtett pár kilométert. Rájuk még hosszú út és sok feladat vár...

Évtizedekkel ezelőtt nem volt ismeretlen Miskolcon a mezőri fogalma, most újra tanuljuk. A közgyűlés állította fel újra a szolgálatot, amit elsősorban a város peremkerületein elszaporodó törvénytelenül indokoltak. Július elején kezdtek a munkát nyolc fővel. Az eltel hat hét elsősorban arra kellett, hogy mindenki megismerje a területét, bejárja és feltérképezze. Ugyanilyen fontos, hogy megismerjék a lakosságot, és a lakosok is őket – mondja Papp Tamás, a közterület-felügyeleti és település-rendészeti főosztály vezetője. Már sok visszajelzés érkezett, a miskolciak pozitívan fogadták a szolgálatot. A főosztályvezető továbbra is biztatja az embereket, hogy beszéljenek a mezőriekkel. Kiemelte a szoros együttműködést a rendőrséggel, voltak közös akciók Lyukó térségében, főleg éjjel. Szeptemberben a vadásztársaságokkal is terveznek közös akciókat.

A hét tán legmelegebb napját fogjuk ki, amikor bekopogunk Kovács László szolgálatvezető irodájába, aki a mezőriekkel a közterület-felügyelőket is irányítja. A legkülönbözőbb dolgokkal szembesülnek az emberek a területen – sorolja –, me-

lyek megoldását még nekik is tanulniuk kell. A paletta nagyon széles, az illegális személtelrakástól a lopásokon, telekfeltéréseken keresztül a művelési kötelezettség, az ebtartási törvény betartásán át az elhullott állatok bejelentéséig, mindenre figyelniük kell. Gyakorlatilag a helyi és országos rendeletek, törvények betartását mind ellenőrzik, a napokban például a parlagrafűmentesítés kapcsán megjelent körlevelet is segítettek kiszőni. Megvan már a felszerelésük: az egyenruha mellett fegyvert, gázspray-t, távcsövet, elemlámpát, fényképezőgépet hordanak magukkal, ami rövidesen kiegészül egy kézi PDA helymeghatározóval is. Ez pontosan megállítja majd a helyet, ahol a mezőri áll, és még a helyrajzi számot is kiírja. Hozzáférek a BM adatbázisához is, így le tudják kérdezni bárki adatait, ha az nem akarná, vagy tudná megadni. A mezőriek ugyanis rendelkeznek olyan jogosítványokkal is, amivel a közterület-felügyelőket nem. Így például megállíthatják az autókat, elkérhetik a sofőr adatait, sőt a csomagtartót, vagy akár az abban lévő táskát is átkutathatják.



Bármilyen elképesztő, itt valaki „lakik”.

lakók, és a nem látható harmadikra mutogatnak: ők gyújtottak tüzet, de már elmentek. Károly kér egy vödör vizet, és elfojtja a veszélyforrást. Fényképet készít, majd néhány tájékoztató szó után névjegyet oszt. Rajta a diszpécser telefonszáma: a szabálytalanságokról akár névtelenül is bejelentést tehetnek.

Tovább indulva nem mindennapi látvány tárul a szemünk elé. A telep felénk eső oldalán viskónak is alig nevezhető házak és megint szemét. Valahol bőmből a zene. A másik oldalon csillogó-villogó, emeletes házak. Hatalmas a kontraszt. A kettő között a völgy, vagy harminc méter mélyen. És mindenhol szemét, köbméterszám. Lenézünk a domboldalon, és megállapítjuk, hogy nincs olyan tárgy, amit itt ne lehetne megtalálni.

Pár méter után egy idősebb nő és a lánya szól ki a kerítés mögül. Sorolják is a problémákat. A rengeteg szeméttel, az elszaporodó patkányokkal, a csapatostól járó kutyákkal, amik megtámadták már őket is. Attól félnek, valami „dögvész” tör ki előbb-utóbb az áldatlan állapotok miatt. Takács Péter mindent feljegyez, újabb névjegykártyák, és megyünk tovább. Egy lebontott ház helyén pozdorjalapokból ácsolt, a kutyától alig nagyobb tákolmány-nál megállunk a jelek szerint va-

ket, akkor ki kell húzni a kukát az utca elejére, onnan viszont ellopják. A kukát. A nő szerint ez is az oka a rengeteg szemétnak az utcán.

Megcéllozzuk az említett szűk kis utcát, ahol Péter mutatja a villanyoszlopokról a házakhoz vezető, vélhetően illegális áram- és kábelátvitel-lekötéseket. Sorban le



A tűzgyújtási tilalom betartását is ellenőrzik.

is fotózza őket, és feljegyzik a házszámokat. A lakók állítják, most vették a házat, biztosan az előző tulaj csinálhatta. Ők nem tudnak róla.

Kiérve a lakott területről, még átvágunk egy szeméttel borított, füves területen. Az embernek az az érzése, mint ha a Nádasréten járna... Nekivágunk a telkekhez vezető zúzottkőves útnak. Ez már a klasszikus mezőri terület, ez

Fűjtató

SZALAD A SZALAJKA

■ BEKES DEZSŐ

Ahhoz már hozzászoktunk, hogy a lillafüredi vízesés a nyári kánikulában eltűnik. Talán hűs barlangok mélyén vészeli át a nehéz időket. Am a Szalajka Fátyol-vízesésének eltűnté még az ilyen szingörbítő forró nyáron is meglepetésnek számít.

Jósolták, itt van: sokasodnak a szélsőséges időjárás okozta jelenségek. Pilledten tátognak a pisztrángok az éppen csak csörgedező Garadna patak által táplált lillai medencékben. A 22-23 fokok víz nekik forró fürdő. Talán csak a strapabíró ponty bírja az ilyen langyos környezetet. Azok az élőlények azonban, akik már régen kint vannak a vízből, még a hőrekordok óráiban is állják a sarat. Magunkra, emberekre gondolkodunk természetesen, hisz' a sebes pisztrágnál sokkal gyorsabban alkalmazkodunk a változásokhoz. Nem mondom, hogy önként és dalolva, de azért elég rendszeresen bírjuk a melegek rekordok tébolyát.

Találékonyak vagyunk. Nemcsak az alkalmazkodásban, hanem az ehhez fűződő, a környezetet védő törvények kijátszásában is. Sajnos. Itt vannak például az amerikaiak... Ha igaz a kissé bulvárízű hír, képek áttutózáni Kanadába, WC-tartályért. Tévedés ne essék, nem a honi termékek dizájnya ellen van kifogásuk. A számukra előírt vízestartály nagyságával nem tudnak megbékülni. Az amerikai hatóságok ugyanis a víztakarékosság jegyében a korábbinak a felére csökkentették a tartályok méretét. Ez pedig az USA polgárainak kevés. Mennek hát a szomszédba, megfelelő ürmértékűt vásárolni.

Velük nem lehet kibabálni. Még az lenne a szép, ha hagynák magukat befolyásolni, akár csak egy aprócska környezetvédő kérdésben is. Hogy aztán a látótávolságukon kívül eső kis országok hogyan viszik tovább az életet az óriások víz- és egyéb fogyasztási túlzásai miatt, arra ki figyel oda?

Itt volna jó abbahagyni, de nem lehet. Mert nálunk sincs minden rendjén a környezetvédelemben. Nézzünk csak körül a bükki források táján. Víz ugyan egy csepp sem jön belőlük, de környezetükben tengernyi a szemét.

Szalad a Szalajka, Fátylastól, mindenestől. Fohászunk, hogy visszatérjen hozzánk!

KILENCVENÉVES A FÁY

Versenyképes tudást adnak

Jubileumi évébe lépett a miskolci Fáy András Szakközépiskola. Idén ünnepli fennállásának kilencvenedik évfordulóját.

■ KOVÁCS J.

Az intézmény a tanévet már Gergelyné Bobák Katalin vezetésével kezdi. Az új igazgatónő korábban a városházán dolgozott a közoktatási osztályvezető főtanácsosként, pályázat útján nyerte el új megbízatását. Mérnök-tanári és közgazdasági végzettségét, az önkormányzatnál szerzett tudását és tapasztalatait szeretné kamatoztatni az iskola élén.

– Óriási megtiszteltetés elnyerni egy ilyen – országosan is elismert – intézmény irányítását – mondja. – A jó hírnév alapjait már évekként ezelőtt lerakták az iskola kiváló tanárai, korábbi vezetői, akik folyamatosan követték a gazdaság változásait, nyitottak voltak az új módszerekre, és azokat beépítették a tananyagba. Ez az innovatív magatartás még csak most válik országos szintű gyakorlattá – sorolja.

Az eredmény nem maradt el: az itt tanuló közel nyolcszáz diák 70-80%-át veszik fel valamely felsőoktatási intézménybe. Az igaz-



Az iskola „gyakorlóirodája” élethűen szimulálja a cégek működését, a különböző munkafolyamatokat. Fotó: Dobrik Rezső

gató azonban tudja, sok még a megoldásra váró feladat, bár az iskola fő profilja, a gazdasági szakképzés kilencven éve változatlan. Három osztály tanulóit négyéves közgazdasági alapképzésben részesülnek, egy osztály két tanítási nyelvű (magyar–angol, magyar–francia), egy pedig nyelvi előkészítő (angol, német) és informatikai képzést kap. Utóbbi két osztály ötéves képzésben vesz részt. A közismereti tantárgyak oktatása is magas színvonalú.

– A kéttannyelvű képzéssel az iskola megfelel az európai uniós elvárásoknak, a munkaerőpiacon is jelentősen megnöttek diákjaink

elhelyezkedési esélyei. Nem szeretnénk azonban itt megállni – hangsúlyozza az igazgatónő. – Nappali tagozaton OKJ-s képzéseket indítunk saját tanulóink és más iskolákban érettségizett diákok számára: pénzügyi és számviteli; igazgatási; vállalkozási ügyintéző; ügyintéző titkár és ügyviteli szakügyintéző-titkárságvezető szakágakban. A piaci igényekhez igazodva esti tagozaton a felnőttképzésbe is belevágunk. (Az érdeklődők a képzésekre augusztus 15-ig jelentkezhettek az intézménynél.)

Az iskola szoros együttműködést alakított ki a Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Karával a felsőfokú akkreditált szakképzésben, és képzési lehetőséget kívánna biztosítani a munkanélküliek, fogyatékkal élők számára is.

– Nagyon álmotdunk – mosolyodik el –, szellemi alkotóműhelyé szeretnénk válni. Olyan előadókat, szakembereket, szülőket, művészeket tervezünk bevonnani az iskola életébe, akik hitelesen tájékoztathatják diákjainkat az intézmény falain túl életről, olyan cégeket megnyerni, amelyek lehetőséget biztosíthatnak az itt megszerzett tudás gyakorlására.

Hírek röviden

ILONA-BÁL. A miskolci Vasas Nyugdíjas Klub augusztus 17-én délután 4 órától Ilona-bált rendez a Vasgyári Közösségi Házban (2-es villamos végállomása). A vendégeket élőzene, meleg vacsora, vidám hangulat várja.

FIATAL FILMESEK MISKOLCON. Minden eddiginél több, mintegy 360 nevezés érkezett a Fial Filmfesztiváljára, amelyet immár negyedik alkalommal rendeznek meg szeptemberben Miskolcon. Nemcsak a nevezések számát, hanem a díjak összértékét tekintve is kimagasló lesz az idei mustra. A versengő alkotások között több mint másfél millió forintot oszthatnak szét a szervezők. Az előzsűri már elkezdte munkáját, a Cinefest végleges versenyprogramja augusztus második felére alakul ki.

Ismeri Ön a nyári programokat?

MISKOLCI NYÁRI PROGRAM 1. RÉSZ	7	ELJENZÉS	
KISEBB HALOM			
KILÁTÁSBA HELYEZ			
NŐI NEV	VERSENY-ALLAT RÓMAI 1-ES	... MILAN OLASZ SPORT-KLUB	
SZÁRNY-SZÉLEKI	2. RÉSZ ELVETVE KIKEL		S
KAMPÓ, NÉPIES SZOVAL		FÁVAL DÖLGOZIK HIVAT-KOZIK	
IPSZILON ARVIZ-VEDELMI ÉPÍTMÉNY	ELENK-KÉK SZÍN MERENG	LEMONDÓ SZOCSKA HALÓ-FULKE	
		AZ EZÜST VEGYJELE FÉSZKET ÉPÍTŐ	
RÉGIES KEZDES!	FÜVAGO ESZKÖZ PÁP HIRDETI	FÉNYES FESZTEK HELYSÉG RÉSZEI	
DÉLIGY-MOLCS	NEVELŐ OLASZ AUTOK JELZÉSE	2/3 AKÓI A TANULÓ VEZETŐ JELE	AMPER ROVIDEN
HAMA-ROSAN			

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci nyári programokat? Hamarosan kiderül! Hétrészes keresztrejtvény-játékunkban nyári programokat rejtettünk el. A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon legkésőbb augusztus 16-a éjfélig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtést beküldők között az Arany Könyvesbolt (Miskolc, Arany Corvin Üzletház, Arany János út 11–13.) által felajánlott könyveket sorsolunk ki.

„Titokzatos” japán meghívás

VILÁGSZÍNVONALÚ A FAZEKAS

Három napot töltött Japánban a miskolci Fazekas Gyermekkar a Nemzetközi Ifjúsági Kórustalálkozón. Az ötévente megrendezett fesztiválra a szervezők meghívása alapján jutottak ki a diákok.

■ HORVÁTH I.

Augusztus elsején utazott ki a harminchat diák hat felnőtt kísérelével Japán Hamamatsu városába. Bár a rendezők vállalták a kórus teljes ellátását, szállás- és (országban belüli) utazási költségeit, a kiutazás tetemes költségét az iskolának kellett előteremteni. Magánszemélyektől, cé-



A kórus egyik fellépése Hamamatsuban.

gektől, Miskolc polgármesterétől, a kulturális és vendégforgalmi osztálytól, a terület önkormányzati képviselőjétől, Varga Lászlótól is kaptak támogatást – mondja

Kascák Ferenc, a Fazekas-Istvánffy Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatója.

– Érdekes – meséli az igazgató –, hogy csak a helyszínen derült ki, miért is hívták meg a Fazekas Gyermekkart. A fesztivál művészeti vezetője, aki a Tokiói Filharmonikusok kamagya, korábban egy kórusolimpián zsűrizett, ahol felfigyelt a miskolciakra. (A meghívottak között két norvég, egy-egy cseh, lengyel, orosz, kínai, illetve több japán kórus szerepelt még a mieink mellett.)

A gyerekek már az első napon felléptek a város melletti ACT City épületében, amely Japán egyik emblematis, impozáns épülete. A több mint ezer néző befogadására alkalmas koncertterem akusztikája a korábbiaknál is nagyobb kedvet adott az énekléshez.

Másnap szakmai szemináriumot tartottak, a harmadik, befejező napon pedig minden résztvevő kórus fellépett. Közös énekléssel zárult a fesztivál, amikor 615 gyermek dalolt egyszerre a színpadon.

A találkozó mellett volt lehetőség egy kis városnézésre is: ellátogattak a szamuráj kastélyba és a japán kertbe. A diákokat családoknál szállásolták el, így délutánként velük is több helyre eljutottak, és bepillanthattak a japánok mindennapi életébe. Kascák Ferenc szerint nagyon meghatározó volt a vendéglátók kedvessége, szívéllyessége, folyamatosan mosolyogtak.

Az igazgató elmondta: az egyedülálló élmények mellett szakmailag is sokat jelentett az út. A kórus meghívása azt jelenti, a világ élvonalában tartják számon a Fazekas Gyermekkart.

ÜNNEPI HANGVERSENY A VASGYÁRI TEMPLOMBAN

Augusztus 19-én, vasárnap délután 4 órától, idén ötödik alkalommal rendezik meg a Miskolci Szent István Ünnepi Hangversenyt a vasgyári templomban.

■ K. J.

Miskolc nyári, komolyzenei programjának e kiemelkedő eseménye évről évre magas színvonalú, ün-

nepeles műsorral ajándékozza meg a közönséget. Az idei, V. Miskolci Szent István Ünnepi Hangverseny közreműködői: az Egressy Béni Ifjúsági Szimfonikus Zenekar és a Cardinal Mindszenty Kórus Gergely Péter Pál vezényletével, Eperjesi Erika operanékes, Füleped Benedek furulyaművész, Varga László orgonaművész, Zobay Béla trombitaművész.

A miskolc-vasgyári Szent István-templom kedvező akusztikai tulajdonságaival kiváló helyszíne lesz a koncertnek, itt található Miskolc legnagyobb koncertorgonája is.

A hangverseny művészeti vezetője Füleped Benedek. Minden zeneszerető díjtalánul tekintheti meg a műsort.

Diósgyőri vigasságok

Augusztus 18-án, szombaton tizenharmadik alkalommal rendezik meg a diósgyőri vigasságokat a városban. Este 6 órától az Eszterás együttes ad koncertet, 7-től pedig középkori életképeket láthatnak a Mare Temporis Történelmi Hagományörző Társaság előadásában.

Moziműsor

Kossuth mozi: augusztus 16–augusztus 22. között 16.30 órakor *Harry Potter és a Főnix Rendje*, angol–amerikai fantasy, 19 órakor *Alatriste kapitány*, francia–spanyol–amerikai kalandfilm.

Hevesy filmklub: augusztus 16–augusztus 22. között, 15, 17 órakor *Harmadik Shrek*, animációs film, 19 órakor Európai nemzetek mozija – Német film – válogatás: *A mások élete*, német dráma.

Művészetek Háza Béke terem: augusztus 16–augusztus 22. között 16 órakor, Válogatás az Egyesült Királyság filmalkotásaiból: *Miss Potter*, angol–amerikai romantikus film, 18 órakor – kivéve augusztus 17-én – *Hannibál ébredése*, francia–angol–amerikai thriller, augusztus 17-én 18 órakor Filmmúzeum: Hitchcock-sorozat: *Londoni randevű*, angol thriller.

Művészetek Háza Uránia terem: augusztus 15–augusztus 22. között 15.30, 20 órakor Válogatás az Egyesült Királyság filmalkotásaiból: *Még egy csók*, angol–belga–német–olasz–spanyol filmdráma, 17.45 órakor *Az utolsó skót király*, amerikai–angol thriller.

Nem Sándor, hanem András

Egyik kedves olvasónk hívta fel a figyelmünket, hogy a múlt héten megjelenő, „Várszínház a belvárosban” című cikkünkben tévesen jelent meg kiváló szín-

szünk neve. A S.Ö.R.-ben természetesen nem Gáspár Sándor, hanem Gáspár András lépett színpadra. Elnézést kérünk az elírásért.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (61.)

Új szerepben a volt Hitelintézeti Palota

A háromemeletes, Széchenyi u. 29. számú épület robusztus tömegével 1913-tól emelkedik ki környezetéből. Bejárati ajtaján ekkortól hirdeti öntöttvas tábla, hogy az épségben megmaradt kovacsoltvas mester munkát a „Demeter Testvérek épület- és műlakatosok Miskolc”-on készítették.

■ DOBROSSY ISTVÁN

Az épület tervei a budapesti Hajós és Villányi cég műintézetében születtek, s aki a számlákat állta, Lichtenstein László, kereskedőből lett bankigazgató, a legtöbb adót fizető miskolci polgárok egyike volt. Az új palota építésének megkezdése és az átadás között alig több mint egy év telt el. A földszinten üzletek, raktárak is helyet kaptak. A többi 120 helyiség közt 42 szoba és 9 fürdőszoba volt. (Ez utóbbi adatok vettek előlkéző miskolci szállodák felkészültségével, ellátottságával.)

A bérházként is funkcionáló pénzintézet felújítási terve 2002 őszén készült el, de az engedélyezési eljárások után megvalósítására most nyílt lehetőség. Mivel a belvárosnak ez az építészeti tömbje 100%-ban önkormányzati tulajdonban van, így nemcsak „külső”, tehát homlokzati felújításra, hanem a teljes tömbrehabilitációra egyszerre került sor, amely a védetté nyilvánított belvárosban különleges jelentőséggel bír. A munkálatokat megkönnyíti, hogy az ARC Kft. által tervezett tömbön belül minden épület műemlék.

A környező épületek közül egy, illetve két emelettel kiemelkedő, négyszintes, magasított manzárdtetővel ellátott épület robusztus tömege élesen elüt a már jelentősen átalakított környezetétől.



Főhomlokzatát erősen hangsúlyozza az első emeletről induló, középrizalitszerű, közel méternyire előreugró homlokzati elem, amely egymás fölött egy-egy zárt erkélyt, loggiát, illetve erkélyt foglal magába. Ennek az osztásnak felel meg a térben kevésbé mozgott, de hatásában monumentális oromzat kap helyet. A középső mező két szélén egy-egy törpepilléren gyümölcsfüzérek tartó gyermekfigurák, míg a homlokzat két szélén zömök, obelisz formájú elemek állnak. Az oromzat fölött emelkedik az utcai frontot lefedő, magas manzárdtető. Az épület nemcsak magasságával, hanem impozáns homlokzati megjelenésével is meghatározó elem az utcaképből.

Az épületet felújították, homlokzata világossárga színben jelenik meg, földszinti tagolása megmaradt, a nyílászárók közeit fehér műkö lábazat tölti ki. A portálok, illetve azoknak kovacsoltvas és öntvény elemeit 1988-ban újították fel, azóta csak átfestették. A földszint helyiségeiben a „Bázis” diszkó és szórakozóhely működik.

Az épületet felújították, homlokzata világossárga színben jelenik meg, földszinti tagolása megmaradt, a nyílászárók közeit fehér műkö lábazat tölti ki. A portálok, illetve azoknak kovacsoltvas és öntvény elemeit 1988-ban újították fel, azóta csak átfestették. A földszint helyiségeiben a „Bázis” diszkó és szórakozóhely működik.

A felújítás során a kapuajtájórakait megszüntették, így az eredeti formájában jelenik meg. Az emeletre vezető lépcsők és nyílászárók korlátjai és rácszatai megőrizték eredeti állapotukat. Az udvari, nyugati szárny egy része ismeretlen időben emeletrépitést kapott.

Az épületet felújították, homlokzata világossárga színben jelenik meg, földszinti tagolása megmaradt, a nyílászárók közeit fehér műkö lábazat tölti ki. A portálok, illetve azoknak kovacsoltvas és öntvény elemeit 1988-ban újították fel, azóta csak átfestették. A földszint helyiségeiben a „Bázis” diszkó és szórakozóhely működik.

A felújítás során a kapuajtájórakait megszüntették, így az eredeti formájában jelenik meg. Az emeletre vezető lépcsők és nyílászárók korlátjai és rácszatai megőrizték eredeti állapotukat. Az udvari, nyugati szárny egy része ismeretlen időben emeletrépitést kapott.

miTV

HETI MŰSORA

2007. augusztus 13–2007. augusztus 19.

Augusztus 13., hétfő

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor (élő) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Buxa, pénzügyi magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Élő robotok, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Augusztus 14., kedd

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Veled is megtörténhet, dokumentumfilm (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor (élő) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sportpercek, a Miskolc TV sportműsora 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 DVTK – MTK labdarúgó-mérkőzés 23.00 Képzőművészet

Augusztus 15., szerda

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 A Kontroll, fogyasztóvédelmi magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Elixír, életmód-magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Ablak Európára, uniós magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Fekete-tengeri támadás, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Augusztus 16., csütörtök

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 KÁBEL-Világ (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor (élő) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Regimentfest 2007 (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 A semmi közepén, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Augusztus 17., péntek

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Maksavizió (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor (élő) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 A megbízás, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Augusztus 18., szombat

07.00 Az előző esti adás ismétlése
09.30 Képzőművészet 17.00 Hétköznapi magyárak (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor, válogatás a hét témáiból 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Ablak Európára, uniós magazin (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Házbübi Attilával és vendégeivel – showműsor (Hálózat TV) 22.00 Csuka Mónika énekes iskolájának záró galaműsora 1. rész (Hálózat TV) 22.30 Bence-show (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Augusztus 19., vasárnap

07.00 Az előző esti adás ismétlése
09.30 Képzőművészet 15.00 DVTK – DVSC Liga labdarúgó-mérkőzés 17.00 Maksavizió (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírosszefoglaló magazin 18.30 Magazinműsor, válogatás a hét témáiból 19.00 Krónika (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 20.55 Izeltő, főzőcske magazin 21.00 Sio Miss Balaton 2007, a szépségverseny döntőjének közvetítése (Hálózat TV) 22.00 Virágzó Magyarország 22.30 Maksavizió 23.00 Képzőművészet

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

OKTATÁS



SZÉV SZÁMÍTÁSTECHNIKAI ÉS OKTATÁSI KFT. ECDL VIZSGAKÖZPONT

Szeptemberben induló tanfolyamaink:

- ECDL és ECDL (SELECT)
- Minőségirányítási belső auditor
- Irodavezető
- Rendszerinformatikus
- Angol nyelv (kezdő szinttől a középfokú nyelvvizsgáig)

További felvilágosítás, jelentkezés:
Miskolc, Görgey u. 24. Tel.: 46/412-275
www.szev.hu
Akkor l. sz.: 0197 ny. sz.: 05-0219-05

10-50 millió Ft

vissza nem térítendő,
állami támogatás
középvállalatoknak!

Vegye igénybe NYELVI,
pénzügyi, számviteli,
szám.tech. KÉPZÉSRE!

Jelentkezzen azonnal,
mert fogynak a keretek!
Tel.: 46/413-126
Nysz.: 05023204.

Connecting the Next Generation

Helen Doron®
Early English

Angol nyelvtanulás
3 hónapos kortól 14 éves korig!

- Játékos és eredményes angoltanulás
- Különleges hatékonyság - CD-k hallgatása révén
- Kiscsoportos foglalkozások (4-8 fő)

Hozza el gyermekét ingyenes bemutató foglalkozásunkra!

Dr. Máténé Cs. Emőke 06-20-970-9500
Kota Marianna 06-20-970-9870
www.helendoron.com

TANDÍJMENTES KÉPZÉSEK ÉRETTSÉGIZETTEKNEK

- Jogi asszisztens (Pécsi Egyetemmel)
- Projektmenedzser asszisztens
- Gazdálkodási-, Vállalkozási-, és Kereskedelmi menedzser szakok (Miskolci Egyetemmel)
- Logisztika és szállítmányozás
- Humán controlling ügyintéző
- Új! Kosmetikus

www.studium-suli.hu 3529 Miskolc, Csabai kapu 25. Tel: 46/401-006 ; 30/627-5416

Egyszerűen, kényelmesen...
Integrált ügyviteli szoftverek a Szinva Comp Kft.-től

3525 Miskolc, Vologda u. 3.
Telefon: (46) 504-841, 504-842
Fax: (46) 504-835
E-mail: info@szinvacomp.hu
Web: www.szinvacomp.hu

A Mátéria Oktatási Bt.

szociális asszisztens (emelt szintű)
szociális gondozó és szervező (emelt szintű)
mentálhigiénés asszisztens (emelt szintű)
szociális gondozó és ápoló (alapfokú)
élelmészvezető (középfokú)
szakképesítő tanfolyamokat indít.

Érdeklődni: 46/506-212, 30/456-8328 telefonszámokon.

Computer School
SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZAKKÖZÉPISKOLA

Tandíjmentes oktatás

Kedvezmények:
Ösztöndíj • Családi pótlék
Árvaellátás • Diákigazolvány
Érettségire épülő nappali és esti tagozatos rendszerben

www.computerschool.hu/miskolc
3532 Miskolc, Petőfi Sándor u. 25.
Tel.: 06-46/787-552 vagy 06-30/328-5660

Felsőfokú szakképzések:
Banki, pénzügyi, számviteli szakügyintéző
Intézményi kommunikátor
Médiatechnológus asszisztens

Emelt szintű szakképzések:
Multimédia-fejlesztő
Számítástechnikai programozó
Gazdasági informatikus I.

Folyamatosan induló angol

- német
- orosz
- olasz
- francia
- spanyol nyelvtanfolyamok!

Felkészítés egy- és kétnyelvű, alap-, közép-, felsőfokú nyelvvizsgára.
Speciális szakmai nyelv, műszaki, gazdasági, üzleti nyelvtanfolyamok.
Minőségi és megbízható nyelvtanítás minden korosztály számára.

3530 Miskolc,
Arany J. u. 23. fszt./1.
Tel.: 30/233-50-47, 30/559-38-12,
46/327-689.
E-mail: bilang@chello.hu

SZÜLŐKÉPZÉS-TRÉNING

Sajátítsa el a szülői hivatáshoz szükséges készségeket és ismereteket egy 30 órás tréningen Miskolcon

(20) 213-2079
szulokepzes@szulokepzes.hu
www.szulokepzes.hu

Felnőttképzési nyilvántartási szám: 05-0022-07

A Szikszói Fodrász és Kosmetikus Szakképző Iskola a 2007/2008-as tanévben tandíjmentesen, kosmetikus és fodrász tanműhellyel az Európai Unió összes tagállamában elismert EURO-PASS szintű

FODRÁSZ ÉS KOZMETIKUS KÉPZÉST indít.

A fodrász szakmában tíz osztályt végeztek, illetve másodszakmások, felnőttek, érettségizettek, kosmetikus szakmában érettségizettek jelentkezését várjuk.

Jelentkezés: augusztus 31-ig.
Szikszó, Rákóczi u. 22., tel.: 46/396-904, 30/99-58-290
www.szikszosuli.atw.hu
E-mail: szikszosuli@atw.hu, szikszosuli@freemail.hu

Tandíjmentes gazdasági szakképzések
(iskolarendszerű, esti)
a Perfekt Szakközépiskolában

Felsőfokú szakképzések:

- Pénzügyi szakügyintéző 2 év (OKJ 55 3436 01)
- Számviteli szakügyintéző 2 év (OKJ 55 3436 02)
- Költségvetési gazdálkodási szakügyintéző 2 év (OKJ 55 3436 05)
- Banki szakügyintéző (OKJ 55 3441 01)
- Jogi asszisztens (OKJ 55 3452 01)

Mind az öt szakképzésnél szakirányú továbbtanulás esetén 7 pont felvételin, valamint kreditbeszámítási lehetőség a Budapesti Gazdasági Főiskolán.

Középfokú szakképzések:

- Pénzügyi számviteli ügyintéző 1,5 év (OKJ 52 3432 04)
- Logisztikai ügyintéző 1 év (OKJ 52 3435 02)
- Külkereskedelmi ügyintéző 1 év (OKJ 52 3433 01)

Érdeklődni: Perfekt Közgazdasági Szakközépiskola
Tel: 06-46/354-869
E-mail: miskolc@perfekt.hu
www.perfekt.hu
3530 Miskolc, Mindszent tér 3.

Új helyen, európai színvonalon

AKKREDITÁLT KÉPZÉSEK A PERFEKTNÉL

Új helyre költözött a Perfekt Gazdasági Tanácsadó, Oktató és Kiadó Zrt. miskolci kirendeltsége és a Perfekt Közgazdasági Szakközépiskola, amely az ITC-t hátrahagyva, a Mindszent tér 3. szám alatti székházában négy légkondicionált tanteremmel és egy kiválóan felszerelt nyelvi laborral várja a tanulni vágyókat. Arról, mit is kínálnak az iskolapadba beülőknél, Laszák Livia megyei igazgatót, a miskolci képviselet vezetőjét kérdeztük.

L. L.: A Perfekt Közgazdasági Szakközépiskolában többek között pénzügyi szakügyintéző, logisztikai ügyintéző, számviteli szakügyintéző, illetve pénzügyi, számviteli ügyintéző képzésekkel várjuk az érdeklődőket. Az órákat mindhárom szakirányon délelőtt tartjuk, az első OKJ-s szakképzettégs megszerzése pedig intézményünkben is ingyenes. Így azoknak a 18 és 22 év közötti fiataloknak, akik még nem rendelkeznek OKJ-s bizonyítvánnyal, nem kell tandíjat fizetniük, a nappali tagozatos állami oktatásban is meglevő juttatások azonban nekik is járnak. Ez azt jelenti, hogy tanulóink kapnak diákigazolványt, igénybe vehetnek tankönyvtámogatást, jár utánuk a családi pótlék, és amennyiben szükségük van rá, kollégiumi elhelyezést is biztosítunk számukra.

MiNap: Hogyan folyik az oktatás a Perfekt Közgazdasági Szakközépiskolában, és milyen lehetőségeik vannak az Önök diákjainak a továbbtanulásra?

L. L.: Középfokú szakjainkon a Budapesti Gazdasági Főiskolával együttműködve folyik az oktatás, ennek köszönhetően, aki nálunk végez, az – amennyiben gazdasági vonalon szeretne továbbtanulni – hét pluszpontot tudhat magáénak a felvételi pontrendszerben. Aki pedig partnerintézményünkben, a BGF-en szeretné folytatni tanulmányait, az kreditbeszámítást is kérhet a fővárosi iskolától.

MiNap: Azok a fiatalok, akik már betöltötték a 22. életévüket, nem is jelentkezhetnek nappali tagozatos képzésekre?

L. L.: Természetesen jelentkezhetnek, őket azonban, akárcsak az OKJ-s végzettséggel már rendelkezőket, költségterítéses képzésekkel várjuk. Azokat az érdeklődőket, akik már elmúltak 22 évesek, de még szeretnének tanulni, esti kurzusokkal várjuk, amelyek – amennyiben persze a je-

lentkezők még nem rendelkeznek OKJ-s képesítéssel – ugyancsak tandíjmentesen bármilyen korhatárig.

MiNap: Őket is a Perfekt Közgazdasági Szakközépiskola fogadja?

L. L.: Ezzel a területtel a Perfekt Gazdasági Tanácsadó, Oktató és Kiadó Zrt. foglalkozik vállalati szinten, és természetesen miskolci központunkban, a Mindszent tér 3. szám alatt is. Intézményünk kiemelt hangsúlyt fektet a felnőtt korosztály oktatására is, nem véletlen, hogy immáron évtizedek óta meghatározó szereplői vagyunk a magyar felnőttképzési rendszernek. Vannak mérlegképes könyvelő, adótanácsadó, közbeszerzési referens, pénzügyi-számviteli ügyintéző, valutapénztáros és társadalombiztosítási ügyintéző képzéseink, hogy csak néhányat említsék, a teljesség igénye nélkül. Ezen belül van rendezettségű klubok, amelyek speciális témákban kerülnek megrendezésre. A Társadalombiztosítási, illetve az Önkormányzati Költségvetési Klub, vagy például az Adótanácsadó és a Mérlegképes Könyvelők Klubja

olyan rendezvények, amelyeken az adott szakterület legdőszerűbb kérdéseit, újdonságait, jogszabályi változásait vitatjuk meg, és amelyeken többek között az APEH B.-A.-Z. Megyei Igazgatósága, vagy a Pénzügyminisztérium munkatársai tartanak előadásokat. Ezek tulajdonképpen továbbképzések, amelyeket féléves tagdíj megfizetése után lehet igénybe venni. Intézményünk a BGF-fel közösen másoddiplomás képzést is folytat, amelyre bármilyen felsőfokú végzettséggel lehet jelentkezni, akár nyelvvizsga nélkül.

MiNap: A felnőttek számíthatnak-e esetleg valamilyen támogatásra a költségterítéses szakokon?

L. L.: Vannak a Megyei Munkügyi Központ által támogatott képzéseink, amelyek elvégzése után többek között ingatlanközvetítőként, vagy minőségirányítási belső auditorként léphetnek be a munkaerőpiacra hallgatóink. Ezek a szakok is a Perfekt Gazdasági Tanácsadó, Oktató és Kiadó Zrt.-hez tartoznak, amelyről mindenképpen meg kell említenem azt is, hogy a pénzügyi-számviteli tan- és szakanyagkiadás terén piacvezetők vagyunk, így népszerű és valóban európai színvonalú képzéseink mellé csaknem teljes körűen biztosítani tudjuk a tankönyv-háttérrel is.

Szakképzést, nyelvvizsgát szeretnél érettségid után?

Neked szóló ajánlatokkal hív és vár a

KARRINA SZAKKÉPZŐ ISKOLA
pedagógiai, szociális, idegenforgalmi, marketing és ügyviteli szakirányokon!

Miskolc, Tatra u. 2.
Telefon: 46/533-533, 401-507
www.karrina.hu

Líra könyv Líra Könyvesbolt a Szinvapark első emeletén **Líra könyv**

Kötelező olvasmányok, tantárgyi kiegészítő kötetek széles választékával várjuk vásárlóinkat.

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 10-19 óráig, szombaton 10-16 óráig. Telefon: 46/509-513

an-ker aqua
www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

szolgáltatás technológia

egészségmegőrzés

APRÓHIRDETÉS

Kft. keres győri munkahelyre CNC-gépezeteket, hagyományos forgácsolókat, köszörűsöket, villanyszerelőket, lakatosokat. Magas kereseti lehetőség. Szállás biztosított. Tel.: 70/379-6994.

ELADÓNŐT KERESÜNK

a Miskolc Pláza Ajándékboltba.
Jelentkezni a 06-70/320-6685 telefonszámon.

AKCIÓS JUBILEUMI TÜKÖRVÁSÁR!

Augusztus 16-31-ig a készlet erejéig.

Nyitva: h-p. 7-17 szo. 7-13

3516 Miskolc, Erzsébet királyné út 87. Görömböly bejáratánál a Gazdabolttal szemben
Telefon: 46/303-280. Fax: 46/316-421

Törődjön többet egészségével!

Számítógépes és mérőműszeres felmérés, amely feltérképezi az ön szerveinek fizikai állapotát.

A mérés korai visszajelzést ad, amikor még tünetmentes állapotban a nyugati módszerekkel még nem észlelhető az elváltozás. Vizsgálaton (amely kéz- és lábfejen történik ékszer nélkül, fájdalommentesen!) nem vehetnek részt a PACEMAKER-használók! Az egyensúly helyreállítására a 100% TISZTA HAWAI NONI kapszulázott trópusi gyümölcsport ajánljuk, amely méregtelenítő, természetes készítmény, sejtregeneráló, vitalizáló. A mérés a következő szervek fizikai állapotát teszteli: mandulák, nyirokvezetés, felső és alsó állkapocs, tüdő, hasnyálmirigy, lép, máj, gerincoszlop összes ízü-

lettel, gyomor, kötőszövet, bőr, epe, vese, hólyag, vastagbél, idegrendszer, keringési rendszer, allergia endokrin rendszer, szív, vékonybél, hasi, kismedencei szervek, fej szervei, mellkas, nyak szervei általános állapot. Ingyenes a mérés azoknak, akik élnek a Noni adta lehetőségekkel, másoknak 2000 Ft.

Mérés Miskolcon 2007. augusztus 13-17-ig, amelyre az előzetes telefonbejelentkezés szükséges.
Telefon: 46/507-055, 06-30/45-999-72
Noni Magyarország Kft.
3527 Miskolc, Bajcsy-Zs. u. 15., III. emelet

SZEGFŰBÚTOR DISZKONT

A MEGYE LEGJOBB ÁRAIVAL várjuk kedves vásárlóinkat!
MISKOLC, Hadirokkantak útja 50. (a volt Fáklya mozi területén).
Telefon: 46/324-448 Nyitva: h-p. 8-17, szo. 8-12 óráig

Anita 3-2-1 **89 900 Ft**

Hugó szekrény sor **65 000 Ft-tól**

Konyhabútorok **43 000 Ft-tól**

- 2 medencés
- króm tálccával
- tartozékokkal

KÖZVETLENŰL A GYÁRTÓTÓL!

Fa étkező

- 6 szék
- kihúzható asztal

60 000 Ft-tól

BUDAPEST BANK ÁRUHITEL – 0% előleggel

SOMATO SZOMATOINFRA VIZSGÁLATOK

Miskolc, Szentpéteri kapu 72-76. sz. A Megyei Kórház területén

Emlővizsgálat Góckutatás (fog)

A VIZSGÁLATOK ALKALMASAIK:

- góckutatás
- perifériás keringés
- endokrin szervek
- váz- és izomrendszer
- reumatológiai betegségek
- sportorvosi (doppingvizsgálatok)
- panaszmentes személek vizsgálata megelőzés céljából

A vizsgálat fájdalom- és kockázatmentes!!!
További információ: www.somato.hu Tel.: 46/322-864

ÉMÁSZ
Eszaki-magyarországi Áramszolgáltató Nyrt.

A MI ENERGIÁNKAT MUNKATÁRSAINK ADJÁK!

Az ELMŰ-ÉMÁSZ Ügyfélszolgálati Kft. munkatársakat keres miskolci telephelyre, az alábbi feladatok ellátására.

Feladatok:

- műszaki és számlázási tartalmú fogyasztói megkeresések határidőre, szakmailag helyes megválaszolása, az informatikai rendszerekben való feldolgozása,
- reklamációk önálló kivizsgálása, írásban történő megválaszolása,
- reklamációkkal összefüggő számlázási és egyéb korrekciók elvégzése SAP-ISU-ban,
- folyószámla egyeztetések elvégzése.

Főelőadó és koordinátor munkakörben:

- csoport feladatainak koordinálása (tevékenységek összehangolása, munkakiadás, elszámoltatás)
- szakmai felügyelet, munkatársak tevékenységének ellenőrzése és értékelés,
- tevékenység monitorozása, adatszolgáltatások, elemzések elkészítése.

Elvárások:

- érettségi bizonyítvány,
- továbbá munkakörtől függően gazdasági, kereskedelmi, illetve műszaki jellegű szakképzettség, technikus oklevél; felsőfokú szaktanfolyam, vagy főiskolai, illetve egyetemi végzettség,
- MS Office felhasználói szintű ismerete,
- kiváló írásbeli és szóbeli kommunikációs készség, terhelhetőség,
- önálló munkavégzés, jó elemző- és problémamegoldó képesség,
- precizitás, megbízhatóság, rugalmasság,
- ügyfélorientált beállítottság.

Előny:

- folyamatos szolgáltatás számlázásban,
- írásos reklamációkezelésben szerzett gyakorlat,
- ügyfélkapcsolat terén szerzett tapasztalat, tájékozottság
- SAP-rendszer ismerete,
- csoportvezetői, irányítói, szervezői gyakorlat (munkakör, feladatok, irányított létszám megjelölésével).

Munkatársainkat Word-, Excel-teszt, valamint személyes beszélgetés alapján választjuk ki.
A munkakörbe sorolás iskolai végzettség és gyakorlat alapján történik.

Ha hirdetésünk felkeltette érdeklődését, kérjük, hogy fényképes szakmai önéletrajzát, fizetési igény megjelölésével – HSZ/637-2007 hivatkozási számmal – 2007. augusztus 31-éig küldje el az alábbi címre:
Budapesti Elektromos Művek Nyrt.
Humán erőforrás igazgatóság
Személyzetfejlesztési osztály,
1132 Budapest, Váci út 72-74.

www.emasz.hu

Nem csalás, nem ámitás!

A hirdetésre hivatkozva **SHARP** fénymásoló gép üzemeltetése **laponként 1 Ft-ért!**

Részletekért keresse munkatársainkat!

Fénymásológépek ingyen, csak a használat arányában kell fizetni!

SHARP
megyei főforgalmazó és minősített szakszerviz

Miskolc, Arany J. u. 2.
A Villanyrendőrnél
(46) 411-112, drahos@xero.hu

Minden, ami az irodába kell!

NYÁRI VÁSÁR!

-300 000 Ft
-600 000 Ft
-700 000 Ft
-1 000 000 Ft

MINDEN IRÁTKÁRKÉSZLETEN LÉVŐ MODELLÜNK ÓRIÁSI-ÁRKEZVEZMÉNNYEL MEGVÁSÁROLHATÓ!

NYÁRI VÁSÁR!
Árkedmények, ajándékok (Navigációs berendezések, könnyűfémleltek) várják a kedves Vásárlóinkat márkakereskedéseinkben!

NYÁRI HITEL AKCIÓ!
1 000 000 Ft már havi 1 058 Ft-tól!*

Az Ön Škoda márkakereskedői:

Multi-Turbo Kft.
3508 Miskolc, Görgös u. 4.
Tel.: (46) 561-120,
Fax: (46) 561-063
www.multiturno.hu

Terra Autó Kft.
3533 Miskolc, Lőrántffy Zs. u. 30/a.
Tel.: (46) 530-030,
Fax: (46) 530-031
www.terraauto.hu

*20% induló, 120 hónapos futamidő. Az első 12 hónapra vonatkozó törlesztő részlet. THM: 7,68%-tól.
Az akció augusztus 31-ig ill. a készlet erejéig tart.
Kombinált átlagfogyasztás: 4,6-7,6 l/100 km, CO₂ kibocsátás: 120-181 g/km.

természetgyógyászat
ARANY CORVIN II. EMELET

Természetgyógyászati rendelés az Arany Corvin II. emeletén.

SZOLGÁLTATÁSAINK:

- orvosi diagnosztizálás és bio-rezonanciális kezelés a NASA által kifejlesztett készülékkel
- különféle masszázsek (test, talp, nyirok, stb.)
- magneterápia
- SPA méregtelenítés
- fülakupunktúra
- gyógynövényes készítmények stb.

Időpontegyeztetés: 46/422-228

HIRDESSZEN ÖN IS

a 85 000 példányban megjelenő **miNap**-ban, vagy a **Miskolc Televízióban** és **képújságában**

Hirdetését feladhatja mindennap 8-16 óráig, a Miskolci Kommunikációs Kft. székházában, a Kis-Hunyad utca 9. szám alatt, az első emeleten, vagy keresse médiamenedzsereinket a következő számokor:

Barcsák Attiláné
30/618-2550

Fodorné Trúzi Tímea
30/436-1577

Molnár-Radó Andrea
30/663-4428

Tóth Angéla
30/663-4429

Kriston István
30/663-4426

Telepi Róbert
30/499-8630

miKom
MISKOLCI KOMMUNIKÁCIÓS KFT.

Úrtábor Miskolcon és Bükk-szentkereszten

VÍZIRAKÉTÁKAT LŐTTEK KI

Úrkatással és úrkutatási technológiákkal ismerkedhetnek meg a 14. magyar úrtábor résztvevői. Az elméleti képzések a Miskolci Egyetemen, a látványos kísérletek pedig Bükk-szentkereszten zajlanak egy héten át.

■ JUHÁSZ I.

Úrkonferencia, űrtechnikával foglalkozó cég laboratóriumában tett látogatás, víz alatti szerelési gyakorlatok, az űrhajók kilövését szimbolizáló vízrakéta-verseny. Mindezek részesei lehetnek a 14. magyar úrtábor résztvevői. Az augusztus 8-tól 15-ig tartó programoknak Miskolc és környéke ad otthont. A programok közül talán a legérdekesebb a már említett vízrakéta-kísérlet, melyet Bükk-



Vajon milyen magasra repül majd?

Fotó: Dobrik Rezső

szentkereszten hajtottak végre. A műanyag palackokba vizet töltenek a leendő úrkutatók, majd Bükk-

mum hét bar nyomást pumpálnak, és egy speciális állvány segítségével újtárra bocsátják a szimbolikus úrkatét. A vízrakétát egyébként ellátják irányítószárral is, hogy ne

pörögjön, valamint orrkúppal is, hogy a légellenállás kisebb legyen. Az úrtáborban két éve állították fel a 62 méteres rekordmagasságot. Sándor Ferenc, a 14. Magyar Úrtábor szervezője azon szerencsés kevesek közé tartozik, akik személyesen láthatták az eddigi világcsúcsot, amikor több mint 400 méter magasra szállt a vízrakéta.

Ebben az évben 25-en úrtáboroznak Miskolcon, illetve Bükk-szentkereszten szerette az országból. Öten a határokon túlról érkeztek, és vannak olyanok is, akik pályázaton nyerték el a táborozási lehetőséget. Új kutatási témára októberig lehet jelentkezni, komoly fődíjért. A győztes akár egy amerikai úrtáborozási lehetőséget is nyerhet.

Tanácsadással és tájékoztatóval

CSÚCSON A POLLENEK

Emelkedik az allergén pollenek mennyisége a levegőben, megkezdődött a parlagfű- és üröszezon is.

■ K. J.

A pollenszórás július végén és augusztusban a legintenzívebb, majd ezt követően kisebb mennyiségben, egészen a fagyok beálltáig folyamatosan tart.

Az a tulajdonos, aki nem irtotta ki június 30-ig földjéről a gyomnövényt, bírságra számíthat.

hat, és a kényszerkaszálás költségeit is neki kell állnia. Folyamatosan érkeznek a lakossági bejelentések az önkormányzathoz a gyomnövényes területekről. A tapasztalat viszont az, hogy a legtöbbben nem ismerik fel a parlagfűvet, összekeverik más növényekkel. Ezért is szervezett az ÁNTSZ Észak-magyarországi Regionális Intézetének Egészségfejlesztési Osztálya tanácsadással egybekötött lakossági tájékoztatót Miskolcon.

Kiwanis a gyerekekért

A daganatos gyermekek segítségéért szervezett jótékonysági sétát és koncertet a Kiwanis Junior Klub a múlt héten.

■ L. V.

A belvárosból indult a séta: a Széchenyi utcáról a Hősök tere érintésével egészen a Városház térig gyalogoltak a fiatalok, kezükben azzal a dobozzal, melybe a jóindulatú járókelők adományait várták.

A Kiwanis klub hazánkban 15 éves múltra tekint vissza. A junior klub egy éve alakult meg a Sárospataki Tanítóképző Főiskola óvodapedagógus szakos hallgatóiból. A fiatalok rendszeresen szerveznek programo-



Hamvasztásos szertartási lehetőség

BŐVÜLT A TEMETŐI SZOLGÁLTATÁS

A Miskolci Városgazda Kht. a Szentpéteri kapui temetőben dísz-szórókat alakított ki halotti hamvak száraz szórásához.

A temetői szolgáltatások bővítését, e szertartásforma bevezetését lakossági, hozzátartozói igény

indokolta. A modern technológiával működő, a hamvak száraz szórására szolgáló dísz-szórókat szabad téren, parkosított környezetben, az úgynevezett park-parcellán belül hozták létre.

Az országban lévő szórókatkhoz képest a miskolci egyediség, hogy az üzemelés egész évben

lehetséges. Az elhunytak méltó emlékét gránittáblába vésett nevük, születési, illetve elhalálzási évszámuk őrzi. Augusztus 1-jétől előzetes bejelentés alapján vehető igénybe a szárazos temetkezési forma. További felvilágosítás a 46/353-909-es telefonon kérhető.



Új buszt teszteltek

Újabb jármű érkezett próbára csütörtökön az MVK-hoz. Ezúttal a MAN City GXL típusú, csuklós elővárosi buszt tesztelte a vállalat.

A járművet nemcsak műszakilag vizsgálták, a tesztelésnél a miskolciak segítségét is igénybe vet-

ték. A pontos értékelés elősegítése érdekében tesztlapokat tölthettek ki az erre vállalkozó utasok, akik többek között az esztétikai megjelenésről, a kényelemről, a felszállás körülményeiről is véleményt mondhattak. A Szinvapark előtt kiállított autóbust sokan kipróbálták.



A miskolci utazóközönség véleményét is kikérték.

Fotó: Juhász Ákos

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

Ellenőrzik a pályázókat

Ezekben a napokban sorra keresik fel az ellenőrök azokat a pályázókat, akik a Gazdaságfejlesztési és a Közép-magyarországi Operatív Program B és C jelű kiírásain támogatást igényeltek.

A pályázatokat kezelő közreműködő szervezet tájékoztatója szerint legalább öt munkanappal előbb levélben értesítik az érintetteket a támogatási döntést megelőző helyszíni szemlérről. A projekt megvalósíthatóságát, a jogosultság megalapozottságát és a pályázatban szereplő információk helytálló-

ságát vizsgálják. Az uniós és a hazai előírások szerint a támogatás helyes felhasználása érdekében gyakorlatilag a projekt bármelyik szakaszában ellenőrizhetnek. Helyszíni szemlért tarthatnak a döntést megelőzően, de később is, közben, utólagos vagy projektlezáró vizsgálat formájában. A támogatás felhasználásával és az ellenőrzéssel összefüggő kötelezettségek be nem tartása szerződéses gazdasági minősül, és szankciót von maga után.

Az Európai Unióról bővebben honlapunkon olvashatnak: www.eu.mikom.hu



Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, ezentúl hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzennetregzőtőnkön hagyjon üzennet!

LAGUNA

A LAGUNA CSEMPEDISZKONT SZENZÁCIÓS AJÁNLATA!

Minden burkolat 1990 Ft

I. osztályú spanyol burkolólapok 45 X 45-ös: 1990 Ft
I. osztályú fürdőszobai burkolatok 20 X 30-as: 1990 Ft
I. osztályú padlólap 33 X 33-as: 1990 Ft/m²

Flexibilis kültéri ragasztó: 1990 Ft
Beltéri ragasztó: 967 Ft

MINŐSÉG GARANCIÁVAL!

Az akció a készlet erejéig tart! Az áraink az áfát tartalmazzák.



www.laguna.segitek.hu

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tel: 46/508-511. Fax: 46/508-552
Nyitva: h-p 8-17, szo. 8-13 óráig

E-mail: weltkeramik@weltkeramik-t-online.hu